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A szándékos emberölés bűntettével vádolt
Liliké Kálmánná bűnügyében ma délelőtt 11 
órakor volt az ítélethirdetés. A törvényszék 
bűncselekmény hiányában Littke Kálmánnét 
a ‘vád alól fölmentette.

Tragikus fordulat az olajpanama ügyében
A MÁV lalpfaolaj-szállítási bűnügyének va­

sárnap megdöbbentő öngyilkosság adott újabb 
fordulatot. Szent-lvány Ferenc MÁV’ igazgató, 
kormányfőtanácsos, a beszerzési osztály veze­
tője. aki néhány nap óta szabadságon volt, va­
sárnap délelőtt bement hivatalába és agyon­
lőtte magát. Hátrahagyott soraiban azt írja 
kollégáinak, hogy a meghurcoltatás elől me­
nekül a halálba. Megrendítő búcsúlevelében 
így ír: ..A hazugságok fekete lelke ellen nem 
tudok harcolni. Minden ügyet majd megvilá­
gítanak őszinte kollégáim, önszántamból cse­
lekszem. Isten veled, szegény Magyarország." 
Szent-lványt a MÁV egyik vezetőjének kije­
lentése szerint különösen az rendítette meg. 
hogy egyik tisztviselője a rendőrség előtt rossz­
hiszemű és embertelenül gonosz vallomást tett.

Megalakult az Ipartestületek Orsz. Központja
Az IPOK vasárnap délelőtt megtartott ala­

kuló ülése Papp Józsefet választotta meg el­
nökké 69 szavazattal Ring Gyula ellenzéki je­
lölt 46 szavazatával szemben. Első alelnök 
Nagy Antal, a budapesti asztalosipartestület el­
nöke. második alelnök Ring Gyula lett. Igaz- , 
gatóvá Dobsa Lászlót választották meg.

A kormány beruházási tervei
A pénteki minisztertanácson elfogadott ter­

vek szerint rövidesen megindítják a közmun­
kákat, megkezdik az úgynevezett bekötő utak 
építését és a különböző vízi munkákat 17 mil­
liópengős fedezettel. A gazdáknak zöldhitellel 
való ellátását és a begyűjtési hitelek kibocsá­
tását, valamint az ipari munkaszerző intézet 
felállítását tárgyalta a 33-as parlamenti bizott­
ság. A készülő intézkedésekről Gömbös Gyula 
miniszterelnök a képviselőiház szerdai ülésén 
tájékoztatja a nyilvánosságot.

A kisántánt titkos szerződése Magyarország 
megszállásának tervéről

Nagy feltűnést keltett vasárnap politikai kö­
rökben a Giornale de Italiana leleplezése a kis­
ántánt új megegyezéséről. A titkos katonai 
megállapodás szerint abban az esetben, ha 
‘Szovjet-Oroszország megtámadná Romániát, a 
kisántánt csapatai megszállnák Magyarorszá­
got. Ez a szerződés ellenkezik a népszövetségi 
alapokmánnyal, sőt a békeszerződéssel is. Ma­
gyarországot az új háború Relgiumának szán­
ja. Népszövetségi körökben nagy izgalommal 
várják a kisántánt tervével szemben a magyar 
kormány állásfoglalását.

ötnapos munkahét a dohánygyárakban
Az állam különböző raktáraiban 89 millió 

pengő értékű dohány porlik. Az utolsó évek­
ben 25—25 millió kg dohány maradt az állam 
nyakán a fogyasztás lecsökkenése miatt. A 
dohánygyáriás veszteségének elkerülése végett 
a gyáraikban bevezették az ötnapos munka­
hetet és ezzel sikerült 7.250.000 pengőben elő­
irányzott munkabért 6 millió pengőre leszo­
rítani. Az államot a beraklározási és őrzési 
díjakkal, biztosítási díjjal sok költség terheli.

A 197 holdas Miklóstelepböl
110 holdat visszaad az állam a városnak
A Kecskeméti Lapok hírt adott már róla, 

hogy az állam és a város között tárgyalások 
indultak meg a 197 holdas miklóstelepi szőlé­
szeti szakiskola területe egy részének vissza­
adására vonatkozóan.

Kállay Miklós földművelésügyi miniszter ma 
leiratban értesítette a várost, hogy a telep 110 
katasztrális holdját az állam a folyó évetava- 
¥.án vijszJ>g<jja a A miniszter teljes

egészében méltányolta a januári kisgyülés ál­
lásfoglalását és a visszaadandó terület parcel­
lázása során befolyó vételárakból nem kíván a 
földművelési tárca számára részesedést.

A visszabocsátás technikai részleteinek elő­
készítésére a telep kezelésével megbízott szak­
iskola igazgatóját a miniszter egyidejűleg szin­
tén utasította.

5000 pengőbe kerül 
a lakyteleki telefonközpont

A szegedi postaigazgatóság ma átiratban tá­
jékoztatta Zimay Károly polgármestert a laky­
teleki postahivatalnál tervezett távbeszélő köz­
pont előkészítő munkájáról.

Közölte, hogy a központ, az összekötő áram­
kör és a helyi hálózat létesítése mintegy 5000 
pengőbe kerül. Ha az érdekeltség ennek felét 
nem hajlandó fizetni, ötévi kötelezettséget kell 
vállalnia arra, hogy ha a központ évi távbe­
szélő- és távírójövedéki bevétele az előfizetési 
és beszélgetési díjakból a 800 pengőt, illetve 
díjszabásváltozás esetén az ezzel arányos ösz- 
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szeget el nem éri. azt erre az összegre kiegé­
szíti. Az érdekeltség tartozik ezenkívül a táv­
beszélő központ kapcsoló szekrénye és beszélő 
fülkéje részére alkalmas helyiséget és posta­
mesteri lakást méltányos bérért 5 évre biztosí­
tani. Közölte az igazgatóság átirata a polgár­
mesterrel azt is. hogy a központ létesítésére 
csak az esetben faliét a kereskedelemügyi mi­
niszternek javaslatot, ha a fenti feltételek biz­
tosítására az érdekeltség kötelező erejű nyi­
latkozatot ad ki.

Két széleskocsin szállították a kórházba és a
rendőrségre az űrgési tömegszurkálás tetteseit

Az. éjszaka a szokottnál is jóval hangosabb volt 
az ürgésnek Kórház-utcai része. A Kórház-utca 
33. számú házban. Szebelédi Sándor házában 
„zárt" mulatság volt, melyen mintegy 50 férfi és 
nő vett részt. Itták a bort, szólt a zene, szilajul 
járták a csárdást és a hangos jókedv csiklandozó 
zajára egyre többen sereglettek össze a ház előtt, 
az utcán. Rövidesen azután megszűnt a házi mu­
latság zárt jellege és néhány fiatalember behatolt 
a táncolók közé.

E hatásköri túllépés miatt azután összeütközések 
támadtak a fiatalok között. Előkerült a bicska, sőt 
egy őzlábba beillesztett tőr is, mely ugyancsak für­
gén kezdte átjárni a mulatozók testét, nem tekint­
vén. hol a legérzékenyebb. Általános verekedés ke­
letkezett. melyből mindenki kivette kedve és ereje 
szerint a maga részét és mindaddig tartott, amíg

ha padlóját.
Azután széleskocsit kerítettek, erre ráfektették a 

sebesülteket és gondosan beszállították a kórház­
ba. A kocsi kétszer fordult a Kórház-utca és a 
kórház közötti útszakaszon és több mint 20 szur- 
kálót transzferált el a könnyen pezsdfilő vér du­
haj mulatságnak színteréről.

A kórházi első segély után a kocsi rendla-n és 
hiánytalanul elvitte a piros vértől és fehér köté­
sektől tarka sereget a rendőrségre, ahol hajnalig 
folytak a kihallgatások. A legsúlyosabb sérülést 
Ladányi László, Szabó MiháJv. Kalán István és 
Tóth János szenvedték el. akik ellen, valamint a 
többiek ellen is megindult az eljárás.

Eljárás indult a házigazda ellen is. aki a ren­
dőrségnek nem jelentette be előre a mulatságot, 
jóllehet minden részvevőtől 40 fillért szedett.

a fiatalság szép pirosló vére be nem festette a szó-
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Az Izsáki-úti kórházban
13 szövődményes influenzás 

beteget ápolnak
Az Izáki-úti kórházba szombat dél óta 5 szövőd­

ményes influenzás beteget szállítottak be. akikkel
együtt 13 szövődményes influenzás Itetegei ápol­
nak. Az újonnan beszállított betegek közül 3 bel­
területi. 2 férfi és 3 nő. A kórházban ápolt bete­
gek közül háromnak az — rendkívül súlyos.

A városok 
és az idegenforgalom

A belügyminiszter ma körrcndeletlten értesítette 
a városokat, hogy felállította az Országos Idegen­
forgalmi Tanácsot.

Az új állami intézménynek az lesz a feladati, 
hogy figyelemmel kísérje az összes idegenforgalmi 
mozzanatokat és megtegye a szükséges intézkedé­
seket. Rámutat a körrendelet arra, hogy az intéz­

mény csak úgy tud feladatának eleget tenni, ha a 
hatóságok a helyi idegenforgalmi szervek működé­
sét előmozdítják és így az. Idegenforgalmi Taná­
csot munkájában megfelelően és mindig legmesz- 
szebbmenűen támogatják.

Március 12-én lesz 
a Prof. Egyesület közgyűlése

A Prof. Egyesület választmánya Farkas Kálmán 
elnökletével tegnap délelőtt tartott ülésén a.z évi 
rendes közgyűlést március 12-én d. e. fél 11 órára 
tűzte ki.

A választmány jegyzőkönyvben örökítette meg 
az elhunyt nífér Btró Sándor. Kerekes Ferenc és 
f’nj/i János emlékét. A választmány egyhangúan 
elfogadta a megüresedett tisztségek és választmá­
nyi helyek betöltésére a közgyűlés elé terjesztendő 
javaslatot és a közgyűlés tárgysorozatának előké­
szítése után több folyó ügyet tárgyalt le.
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Hasznos tudni,
hoRy SCHMIDTHAUER 

!=► múMirnkeserűvize
nemcsak a legjobb természetes hashajtó, 
de kiöblitési szerepénél fogva gyorsan 
eltávolítja a káros baktériumokat a szervezetből.

A Füszerkereskedök Egyesületének
25-ik jubiláns közgyűlése egyhangúan megválasz­

totta az eddigi tisztikart
A Fűszer- és Vegyeskereskedők Egyesülete teg­

nap délután tartotta évi tisztújító közgyűlését az 
egyesület új helyiségében, a Royal-épületben.

Szétess János elnök a megje­
lentek üdvözlése után az egyesü­
let 25 éves múltját vázolta. Az 
egyesület 1908-ban alakult meg 
58 alapító taggal, akik közül ma 
harminc van életben és tizenhá­
romnak van üzlete. Huszonöt év 
alatt az egyesületnek Francsek 
József egy. Xyirády László 15. 
Wagner Vilmos fi évig volt el­
nöke, akik odaadó munkássággal 
(áradoztak az egyesület fejleszté­
se érdekében. A 240 kecskeméti 
kereskedő közül 146 rendes és

Síeless János 48 pártoló tagja van az egyesü­
letnek. Tájékoztatta az elnök a tagokat a nyílt üz­
lettel biró füszerkereskedök szakké|H*sítésének s a 
nyitó és záróórának kérdéséről. Indítványára jegy­
zőkönyvben örökítette meg a kó/gv illés S:ó/.e

Pásthy Jánost alelnökké, 
Márkus Ferenc dr-t igazgatóvá 

választotta a Kaszinó
A Kecskeméti Kaszinó tegnap délelőtt 11 

órakor lirloila közgyűlését székhazának dísz­
térin h?n Fáy István főispán elnökielével.

Pásthy János vitéz Márkus Ferenc dr.

Az elnöki megnyitó után Pásthy János rész­
letes. beható jelentésben ismertette a Kaszinó 
elmúlt esztendejét. Rámutatott azokra a nehéz­
ségekre amelyeket a gazdasági válság a Ka­
szinóra is rázudítolt s amelyek a tagok .számá­
nak apadásában, a hátralékok és a közterhek 
növekedésében, tehát a bevételek nagy csökke­
nésében és a kiadások még nagyobb emelke­
désében jelentkeztek. Kegveletes megemléke­
zésben parentálla el a Kaszinó halottad: Fü­
redi/ István dr.-l. Csányi Sándort. Eőrdögh 
Ferenc dr.-l. Kerekes Ferencet és Szőke Gyu­
lát. Javasolta, -hogy emléküket a közgyűlés 
jegyzőkönyvben örökítse meg. Javaslatot tett 
arra is. hogy a rendes tagsági dijat továbbra 
is évi 24 pengőben, a rendkívüli tagság díját 
pedig 2 pengőben állapítsák meg. A közgyűlés 
a javaslatokat egyhangúlag elfogadta és a 
nagyvonalú jelentésért köszönetét szavazott 
Pásthy Jánosnak.

Henrié Sándor dr. a számvizsgáló bizottság 
jelentését terjesztette be. A Kaszinó múlt évi 
bevételei 2fi.848.26. kiadásai pedig 26.833.37 
pengőre rúgtak, az évvégi egyenleg tehát 14.89 
pengő volt. A vagyonleltári jelentés szerint a 
Kaszinó székházának értéke 100.000. a nyári

Gyula emlékét.
■ Hajnal Imre titkári. Fodor Béla könyvtárosi, 
l Kardos László pénztárosi jelentése után Kertész 

Menyhért és Ladányi László inul ittak rá az egye­
sület munkájának fontosságára, majd a régi tiszti- 

i kart egyhangúan újból megválasztották-
; Elnök Szeless János, alelnökök: Kertész Meny- 
’ bért. Szomor Sándor, titkár Hajnal Imre. h. titkár 

E. Késő Sándor, igazgató Krausz Lipót, h. igaz- 
! gató Kovács László, pénztáros Kardos László, el- 
I lenőr Kovács Gáspár, jegyzők: Bodócs József. Nyi- 
I rády Ferenc, könyvtáros Fodor Béla. h. könyvtá­

ros Sziklai Géza, ügyészek: Fritz Miklós dr.. Máté 
József dr.. feliigv. biz. tagok: Nagy Sándor. Botocs­
ka Balázs. Deutsch József, tb. vál. tag Bcncsik An­
tal. III. tagok: Dávid Bertalan. Makula László. 
Schneider János. Szigeti Adolf: azonkívül 32 vá­
lasztmányi és 8 vál. póttagot választottak.

Este társasvacsora volt, melyen Szétess János 
elnök. Francsek József örökös tb. elnök. Fritz 

\ Miklós dr. és Máté József dr.. Krausz Lipót és 
I Kovács László szólaltak fel.

. epiileté 76.000. a berendezésé 5000 pengő. Kiss 
i Béla könyvtári jelentése arról számolt be. hogy 
; a Kaszinó könyvállománya az elmúlt évben fe- 
j dezet hiányában egv kötettel sem szaporodott, 
r Jelenleg 3206 műből. 5670 kötetből áll a 

könyvtár. •
■ A jövő évi költségelőirányzat elfogadása 
j után az alelnöki és igazgatói tisztségre ejtették 
; meg a választást. Kiss Endre dr. javaslatára 
! alelnökké Pásthy Jánost, igazgatóvá pedig vi-
■ léz Márkus Ferenc dr.-t választották meg egy- 
[ hangú felkiáltással. A megválasztottakat Fáy

István szívélyesen üdvözölte az elnöki székből, 
| Pásthy és vitéz Márkus nagy tapssal fogadott 
| székfoglaló beszédben köszönték meg a köz­

gyűlés bizalmát.
A vű'aszlmányhól kilépő tagok helyére a kö­

vetkezőket választották meg: Bardóc: Árpád. 
Dömötör Lajos dr.. Farkas Béla dr., Kiss 
György dr.. Marton Sándor. Pozsgay Rezső dr., 
vitéz Hévés: Bence dr.. Sántha György dr.. 
Szakát* István. Szabó Iván dr.. Wagner Béla 
dr.. Czirjék László. Heinrich Árpád.

Végül még az elnöklő főispán javaslatára 
ellenőrré választották Kindlovits Józsefet és 
helyére a számvizsgáló bizottság póttagjáu

1 Sárközy Istvánt.

Elkészültek a tavaszi MOSÓ KESZTYŰK és igen nagy 
választékban, legolcsóbb árak mellett már most besze­

rezhetők KEMÉNY kesztyűs-mesternél.

Befedik a Fazekas-közi 
csatornát

A Fazekas-közi csatornát, mely a város szenny­
vizeit vezeti le. > Csóka-utcától a fertőtlenítő telepi,’ 
terjedő szakaszon befedik, illetve a lefolyó víz 
számára Itetoncsövekei fektetnek le.

A 200 méter hosszúságú csatornakészités mun­
kálatait Kiss Mihály építési vállakozó 14 munkás­
sal má,r két hét óta végezteti. Mintegy 110 méter 
hosszúságban már elkészültek. A munka körülbelül 
7000 pengőbe kerül.

Nincs külön erdélyi és magyar 
lélek, csak nemzeti lélek

Az erdélyiek előadása
A volt 82-es székely gyalogezred kecskeméti 

bajtársi körének rendezésében tegnap délután 
a városháza közgyűlési termében élénk érdek­
lődés mellett tartott előadást az Erdélyi Fér­
fiak Egyesülete.

A megérkezett vendégeket, elsősorban Ko­
lozsvárii Bálint dr. egyet, tanári, az egyesület 
ü. v. elnökét Dénesné Iioga Janka üdvözölte 
költői lendületű, nagyhatású beszédben, mely­
ből visszatérő akkordként csendült ki a síron 
túl is tartó szeretet az elrablót! Erdélyért és a 
forró áhítat a magyar irredentáért, mely a 
világ legszentebb irredentája.

Kolozsvárt- Bálint dr. általános figyelem 
között tartotta meg magasszínvonalú előadá­
sát. Mindenekelőtt Teleki Pál gróf elnök üd­
vözletét tolmácsolta, majd kifejtette, hogy az 
erdélyiek egyesületének a lelki egység front­
jának megalkotása az igazi célja. Ez egyete­
mes cél mellett áll az áldozatkészség és össze- 
tartozandóság ápolása, az új generációba az 
rdélvi öntudat beültetése, Erdéllyel az állandó 

kapcsolat fenntartása és a felmerült fontos 
kérdések vizsgálása. Nem akar mást az 
egyesület, mint az erdélyi lélek kultuszát, en­
nek hív megőrzését. Nincs azonban külön er­
délyi és külön magyar lélek, csak egyetemes 
nemzeti lélek, mely ugyanaz Erdélyben és az 
Alföldön is. Az előadó ezután Erdély sorsát 
fejtegette:

A történelem új reneszánszot készít elő 
— mondotta — és ennek tudatában kell elűzni 
a kesergést. Rá kell gondolni az ideálizmusra, 
mely most rongyos ruhában, kirabolva, fegy­
vertelenül. de daccal vívja küzdelmét a kultú­
ráért. a legnagyobb fegyverért. Innen int fe­
lénk a sugár, mely éget, izgat, vádol. A lemon­
dás több, mint bűn. A kultúra sugara fogja 
felgyújtani a hazugság és gyávaság rendszerét 
s fogja egyesíteni az elrablóit testet az el nem 
rabolható lélekhez.

Asztalos Miklós dr. küliigyminisztériumi tit­
kár a következő előadó beszédében a háború 
előtti nemzetiségi politikát vádolta, mely vég­
eredményben okozója lett az ország mai helyze­
tének. A világháború nem a harctereken dőlt 
el. hanem az előző évtizedek propagandája so­
rán. melyei mi nem ellensúlyoztunk. Az egye­
sület ilyen harcot írt a zászlójára és három 
fronton küzd: az erdélyi lélekért. a nem ér­
deklődök megnyeréséért és a világ közönye 
ellen. Megindítja a béke háborúját, melyet az 
elmúlt száz év alatt katasztrofálisan elejtettek.

— Mi nem vagyunk ..menekültek" — zárta 
be lelkesen fogadott beszédéi Aszalós dr. 
mert nem adtuk fel a gondolatot. Mi emigrán­
sok vagyunk és mindent megkísérlünk, hogy 
visszakerüljünk oda. ahol az életünket le kell 
élnünk.

Az előadásokért Nagy György dr. mondott 
köszönetét a hallgatóság nevében. Este az er­
délyiek baráti vacsorára jöttek össze a Ho­
mokban.

HANGOS MOZI
Uj egészen olcsó helvárak

Az első előadás mindennap filléres helyárakkal

Hétfőn, kedden es szerdán 
'25, <27 es 129 órakor ; : 

A legfrissebb operett újdonság!
Budapestéi egyidőben! :

Bárki vagy— 
szeretlek

Szóvegét éz zenéjét írták: Ernát Marisokká 
ez Iíruno Griinicbstiidten az ■ nag) 

sikerű operettjük motívuma alapján. 
Rendezte: MAX NEUFELD

!--«<«.repl>OT :L[ANE HAjD
es PetrovicB SzvetÍ8zláv. 
MAOYAR HÍRADÓ
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Protestáns: Elemér. — Izraelita: 5693 Adar 2. — Nap 
kel 6 óra 44 perckor, nyugszik 5 óra 43 perckor. — 
Hold kel 7 óra 54 perckor, nyugszik 10 óra 27 perckor.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: 
Hideg idő, semmi, vagy csak lényegtelen havazással.

A gyógyszertárak közül február 16-tól február 28-ig 
Rács Béla (Mezei-utca), Csorba János (Gáspár András­
aira) és Farkas Ignác (Szabadság-tér) gyógyszertára 
tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola 
jelentése szerint az elmúlt 24 órá­
ban a hőmérséklet maximuma ár­
nyékban +2 C°, minimuma —1 C’, 
reggel 7 órakor borult, hideg idő. 
talajmenti hőmérséklet —1.3 C°. 
léghő —0.2 C°.

A Műkedvelők Zenekara e heti próbái 
hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken dél­
után háromnegyed 0 órakor lesznek. Pontos 
és biztos megjelenést kér a zenekar elnöksége.

A Kereskedői Kaszinó előadássorozatá­
ban március 1-én, szerdán este fél 9 órakor 
Kertész Imre tart előadást ..Technika és köz­
gazdaság" címmel. Vendégeket szívesen lát a 
vezelőség.

Meghalt Mnray Károly. Részvéttel érte­
sültünk. hogy Murai] Károly, a Pesti Hírlap 
szerkesztőségének legrégibb tagja 76 éves 'ko­
rában elhunyt. Murav Károly, a kitűnő tollú, 
szellemes író és újságíró Kecskeméten szüle­
tett. a Koháry-utca 7. sz. alatti Nyirády-ház- 
ban. Családi neve Kovács László s unokaöccse 
volt Nyirárfu László fűszerkereskedőnek. Egy- 
holdas szőlője is volt a Daróczy-közön. Leg­
nevezetesebb művei a Nemzeti Színházban is 
páratlan sikerrel játszott „Virágfakarfás" és 
..Huszárszerelem" c. vígjátékok. A múlt éviién 
halt meg a felesége, azóta visszavonult életet 
élt.

A fiigeeflensé’.'i párt választmánya teg­
nap ülést tartott, melyen Sándor István orszgy. 
kénviselő, vezérelnök kegveletes szavakkal pa- 
rentálta el Apponyi Albert grófot, a nemzet 
n i'?v halott ját, ma jd elhatározták, hogy már­
cius 15-ót az idén is megünneplik. Az ünne­
pélv március 15-én délután 5 órakor lesz a 
pár’holvís •gben. melvet este vacsora követ.

Névmimnc'váltás. Szabó Győző dr. tiszti 
orvos névnapmegváltás címén 20 pengőt kül­
dött a Bodor Zsuzsánna Leányotthon céljaira.

Srőnvcgfonal. olcsóbb és jobb minőség. 
V* *>«'*.ntó  n I ••c-'ló-'frtrbifvhnn. 166

Halálozás, őszinte részvéttel vettük a 
gyászhírt, hogy Lajos József, a r. kalli. egy­
házközség volt algondnoka 86 éves korában 
f. hó 26-án éjjel elhunyt. Temetése f. hó 28-án 
délután fél 4 órakor lesz a Szentháromság­
temető halottasházától.

* Női divatpulóverek. harisnyák, kesztyűk
és női fehérneműek legnagyobb választékban 
és legolcsóbb árban a Ilcjjas-harisn.v’iházban 
kaphatók. 159

Gyászhír. Mély részvéttel vettük a hírt, 
hogy özv. Fényes Ignácné sz. Schiffer Karolin 
f. hó 25-én 67 éves koráiban elhunyt. Temetése 
f. hó 28-án, kedden délután 2 órakor lesz az 
izraelita temető halottasházától.

* Az Excelsior harisnyaház bevezette a vá­
szonárukat. Abszolút versenyképes bevezető 
árakkal mutatkozik he a t. vásárló közönség­
nek. Alacsony áraink és elsőrendű minőségű 
áruink egyszeri vásárlása mindenkit meggyőz 
a valóságról, hogy már fillérekért is nagy 
ellenértékét nyujl az Excelsior Harisnyalház 
vúszonáru-lerakta, Nagvkőrösi-utca 5. 292

* Tavaszi férfiing újdonságok, férfi haris­
nyák és zoknik legnagyobb választékban és 
legolcsóbb árban a Iléjjas-harisnyaházban 
szerezhetők be. 159

Gyümölcsfa karból in, 
fák sebeihez kátrányos tapasz és zöld káli per­
metezésekhez garantált minőségben, úgyszintén 
permetező anyagok nagyon olcsó áron.

BÓdo«h 
festék-raktárában szerezze be. diitalan útmutatás. »•••••••••••••••••••••••• 

A Gazdasági Egyesülethez vasárnap dél­
előtt Aigner Gusztáv, a Mezőgazdasági Szak­
iskola igazgatója tartott igen tanulságos elő- 
1,1 'sf a takarmányozásról és az állattenyész­
tésről szépszámú érdeklődő hallgatóság jelen­
létében.

Téli ulóvásár alkalmával mélyen leszállí­
tott árak a László-áruházban. 166

A gazdasági osztály értesíti a lótartó 1 
gazdaközönségei, hogy az állami ménekkel 
való fedeztetés a szokott helyen f. évi március 
1-én megkezdődik. 148

Selyemharisnyák, nadrágok és fehérne- 
mííek tavasz előtti árban a László-áruházban.

Az áramszolgáltatás szünetelése. A nagyié- i 
szíiliségű hálózaton végzendő munkálatok miatt az | 
áramszolgáltatás szünetelni fog f. hó 28-án. ked- 
drn déli 12 órától 2 óráig az V. VI. VII, Vili, és | 
IX kerületben Városi tallamosmü.

Társas vacsora. A kecskeméti izr. Szent Egy­
let március 7-én. kedden este 8 órakor a hitköz­
ség kultúrtermében társasvacsorát rendez. Egy 
teríték ára 1.30 P. Aláírási ívek az izr. hitközség j 
jegyzői hivatalában és (íichner Jenő röfösiizleté- | 
l»en vannak.

A bitangságba tévedt malacok miatt 
az apa és fiú félholtra verte a szomszédot

Könnyen halálos kimenetelűvé válható szom­
szédháborúság zajlott le szombaton este Jakabsz.il- 
lású.n a 95. számú tanyán. Trungel Nagy István 55 
éves gazdálkodót és feleségét mesgyés szomszédjuk, 
Ftirkas Balázs és 22 éves Béla fia ásóval és kocsi­
rúddal félholtra verte.

Trungel Nagyék gyümölcs-csemete kertjébe ál­
landóan behatoltak Farkasék malacai és jelentős 
kárt okoztak. A malacok miatt már hetekkel ez­
előtt összevesztek a szomszédok. Szombaton dél­
után T. Nagvék a bitangságba tévedt malacok it 
befogták s csak a ká,r megtérítése után lettek volna 
hajlandók kiadni az állatokat. Farkas Balázs gaz­
dálkodó erre késő este ásóval és kocsirúd-darabbal 
felfegyverkezve. Béla nevű fiával együtt átment T. 
Nagyékhoz. akikkel heves szóváltásba keveredett. 
Faj-kas_ u'tésére a Bél i fiú lefogta T. Nagyot, az
0000000000000000000000000°OOOOOOOOOOOOOOOOOCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX»

A ref. tanítónőképző 
nagysikerű farsangi délutánja

I Nagysikerű farsangi előadást rendezett tegnap 
i délután a Horthy Miklós ref. tanítónőképző inté­

zet ifjúsága az uj kollégium dísztermében.
. Az egész ünnepély általában és külön-külön a 

műsor minden egyes száma a hozzáértő, gondos, 
ötletes rendezésről és a szereplők dicséretet érdem-

■ lő felkészültségéről és ügyességéről tanúskodott.
I .4 csajágrőcsögei főpróba c. vígjátékban Domjáji 
' Kata. Beke Mária. Szabó Emma. Hornyák Jolán, 

(írómon Vilma. Baloghy Hermin, Vargha Erzsé- 
| bet. Bedőházy Vilma, Gaál Erzsébet. Sütő Zsófi, 
| Móré Jolán és Rakovszky Kata IV. é. növendékek
■ játszotta. Hamar Ilona. Hrisovszky Erzsébet, 
| eöri Szabó Ilona. Sá,rközy Sára. Szilágyi Judit II..

Jánosi Ilona IV. é. növendékek tündértáncot lej­
tettek. Amíg egy prepa eljut odáig c. darabot, me­
lyet Hollósy Eszter V. é. növendék írt. Balogh Ju­
dit. Eichenbaum Alice. Barta Erzsébet, Darvas 

i Magda. Hockel Erzsébet. Schwartz Magda, Fábián 
, Lenke. Jancovics Margit. Stróbl Éva. Körössy Klá- 
i ra. Somody Judit. Székely Irén V. é. növendékek 
I adták elő. Fedők Magda spanyol-táncot mulatott 
í be. Leánykérés a különböző nemzeteknél c. jelene- 
j tel Bedőházy Vilma, óesay Erzsébet. Borzsák 
! Ilona. Muraközy Klára. Grómon Vilma. Kováts 

Irén. Dómján Kata. Kocsis Manci, Fábián Lenke.
| I’app Kamilla. Varga Erzsébet. Vincze Gabi. Bállá 
I Kata. Kocsis Ica. Vincze Irén. Molnár Jolán. Szabó 
i B. Margit. Jéinosy Ilona IV. é. növendékek játszot- 
| Iák el. A Reklámreufí c. jelenetet G. Szabó Mária. 
| Árvái Rózsi. Dapsy Valéria. Nagy Kata. Bcrceli 

Emília. Folkiisházv Zsazsa. Dausz Mária, Nieder-
I kirchner Mária és Jolán. Szabó Júlia, Ilricsovszky 
| Erzsébet. Szilágyi Judit. Szabó Ilona, Kmetykó 

Ilona. Löwenberger Irma. Rclhy Lídia. Dainásdy 
Sá,ri. Gajzágó Fatime II. és III. é. növendékek ad­
ták elő. Bállá Kata és Fekete Ilona ügyesen kon­
feráltak.

A közönség megérdemelt, hálás tapsokkal jutal­
mazta a kedves és ügyes szereplőket.

apa pedig ásóval kétszer nagyot ütött a fejére. Az 
összeeső emliert ezulági az apa fogta át, mire a 
fiatal Earkas kezdte ütlegelni.

A veszélyes helyzetben levő T. Nagy segítségére 
kisietett a felesége, akit hirtelen a fiatal Earkas 
kezdett ütlegelni. A verekedés zajára többen siet­
tek T. Nagyék segítségére, mire Farkasék elmene­
kültek a tanya udvaráról.

A súlyosan sérült Trungel Nagy Istvánt vasár­
nap reggel beszállították a .Siesta-szanatóriumba. 
hol sikerült operációt hajtottak rajta végre. T. 
Nagy nvakszirt-csontrepedést és súlyos koponya- 
zúzódásokat. felesége 20 napon túl gyógyuló fej­
sérüléseket szenvedett. T. Nagy állapota súlyos.

A jakabszálláAi csendőrség megindította az el­
járást.

Akiknek a szívműködése rendetlen, eről- 
. ködös nélkül úgy érhetnek el könnyű széke- 
i lést, ha naponta reggel éhgyomorra megisznak 
; egy kis pohár természetes „Ferenc József'*  

keserűvizet. Szívszakorvosok megállapították, 
i hogy a Ferenc József víz szívelzsírosodásnál 
1 és billenlvűhibáknál is enyhén, biztosan és 

mindig kellemesen hat. A Ferenc József ke­
serűvíz gyógyszertárakban, drogériákban és 
fii szerű z letek ben kapható.

A Polgári Daloskor farsangi 
dalestje

í A Polgári Daloskör vasárnap este az Iparos Olt- 
I hon dísztermében nagy sikerrel rendezte meg tánc- 

mulatsággal egybekötött farsangi dalestélyét. \ 
' dalestély közönsége mindvégig telkesen ünnepeik 
' a kitűnő dalárdistákat és a műsor többi szereplőit. 
. A műsort Farkas N.: ..őszi ének" alöadásával nyi- 
I tóttá meg a Daloskör. Egy Hacsek-víg játék szercp- 
. tői: Marton Klári és Rózsi, Hallgass István, Horo- 
: vitz Andor. Oláh István, Pintér István és Virág 

Antal sok tapsot kaptak. Szentirmai: Szívhullámok 
című dalát nagy sikerrel adta elő a Daloskor. Ügye­
sen adtak elő egy vígjátékot: Berkes Mária. Érsek 
Imre. Háttér Béla. Villám Ferenc és Virág László. 
Szabó Dezső sok derűt aratott tréfás tót dalaival, 
zongorán kísérte Krernán Sámuel. Tomboló sikert 
aratott i Hong-Kong-ból nemzeti kosztümben ér­
kezett ..Kincs-Nincs" kínai dalkör „Chinai influen- 
za-szerenád'’-jával. Az énekszámokat Krernán Sa­
mué karnagy vezényelte ismert szakavatottságával. 
A kínai dalkör színpompás kalapjait Benedek Kál­
mán címfestő festette meg.

A megjeleni hölgyek közül a következők neveit 
sikerült feljegyezni:

Asszonyok: Leslár Béláné, Szegedi Pálné, Raskó Jó- 
zsefné, Danié*  Jánosné. Farkas Ferencné. Sólymos Ala­
josáé. Virágli Lajosné. Szalui Sándorné. Papp Árpád- 
né. Kun Antalné. Kiss Jánosné. Kovács Zoltánné, Ger­
mán Jánosné. Kovács Istvánná. Jávorka Béláné. özv. 
Villáin Istvánná. Garaczi Sándorné, özv. Széles Imréné, 
özv. Lisztes Mihályné. l'jvári Gergelyné. Szabó 1.ászió­
né. Katona Ferencné. özv. Vasvári Kálmánná, Husztig 
Sándorné. Sallai Istvánná, özv. Madács Sándorné. özv. 
Kelemen Károlyné. Rigó Lászlóné. Kiss Imréné. özv. 
Fazekas Sándorné. Nagy Jánosné, l'fholcz Mihályné, 
Csókás Sándorné, Kovács Lajosné, özv. Gyurkó Vin- 
eciié. Kerekes Istvánná. Kerekes Gyuláné, Nagy László­
dé, Virágli Antalné. Szőke Sándorné. Németh Gergely- 
né. Fekete Jánosné. Molnár Istvánná. Madácsi József­
né. A. Tóth Mihályné. Szalma Istvánná. Csorba Fe­
rencné. Verdung Ferencné. Weisz Ferencné, Tószegi 
Józsefné. Németh Ferencné. Szabó Ferencné. Marliil- 
kovics Jánosné. Kovács Imréné, Borbély Ödönné, 
Varga Gáborné, ifj. Rendeczki Jánosné. Csikai János­
né, Csikai Imréné. Kovács Lászlóné. Végit Jánosné. 
Szabó Lajosné, Gerencsér Antalné. Baranvi Kálmánná. 
Gvenes Mihályné. Körös Sándorné. Farkas Lajosné. 
Buczkéi Mihályné. Nagy Flóriánné, Szalai Gvuláné, 
Szidni Jánosné. Virágli Gergelyné. Vincze Ferencné és 
Benedek Józsefné.

Leányok.- Lisztes llus, tirádái Bráda Joli, Borbély 
Teca, Dunai Teri és Biri, Kéri Ilonka, Dianovszki Bö­
zsi és Manci, Gyapjas Teri. Virágli Mancika, Szalai 
Mariska. Tóth Jucika. Kun Judit. Kiss Rózsi, Garaczi 
Teri és Marcsii, Sallai lltiska, l’jvári Röske. Katona 
Julcsi és Eszti. Körös Erzsi. Husztig Teri és Eszti, Kő­
rös Erzsi, Stefán Irén. Rigó Gizi. Bimbó llus. Fazekas 
Sári. Nagy Julcsi. Cscikás Irén. Kovács Margit. Kerekes 
Margit. Tiitli Mária. Szőke Julcsi. Németh Manci. Fe­
kete llus. Molnár Mária. Madácsi Böske. A. Tóth llus. 
Érsek Mária. Koncz Mária. Tószegi Rózsi. Németh Teri, 
K Szabii Teri, Martinkovics Erzsi, Btilkaf Panni és 
Bözsi. Kovács Bözsi, Varga Kata. Nagy Piri. Szabó 
Zsofka, Takaró Boriska, Csikai Julcsi, Pós Ili. Geren­
csér Etelka. Kőrös Eszti és llus. Farkas Kata, Baranyi 
liénke. Nagy Márta. Zsukán Emma. Kiss Ilonka, Gaál 
Mucsu és Böske. Szabó Maca és Benedek Margit.
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A legjobb és legszebb

EDÉNYEK
mégis csuk legolcsóbban

Bimbojanos
----------- = vaskereskedeseben =

Megérkezett az UJ ZENEKAR, szenzációs mfivész-duú!
Szives pártfogást kér Róna Elemér Mérsékelt árak.

SZÍNHÁZ JJuJj

Kényes válópör
Semmi kifogásunk nincs a felnőtteknek szánt 

vasárnapi előadások rendszeresítése* ellen, de a da­
rabok megválasztásában szerencsésebb kézre vá­
runk. A Kényes válópör újdonság ugyan, pikan­
tériájában azonban nincs újszerűség. Hégi bohó­
zatokban több a mulattató, sikamlós, de minden­
esetre szellemes és vonzó elem. Mágory Mária ele­
mében volt s Polgárra] együtt lendületet adott a 
vasárnapi előadásnak. Orbán Viola kacsintott a 
karzatra is, amiért annál kevésbbé róhatjuk meg. 
mert annak telt soraiban nem szakadt meg a derű . 
és nevetés. Nagyszerű figura volt Jávor, eleven 
Tóth Böske. mulattató Somogyi Rózsi s törekvő az ; 
előadás minden szereplője.

Erik a biizakalász
A nem nagyigényű operettmesét kellemes, han­

gulatos muzsika repkénye szaladja kercsztül-kasul. | 
Szolid, rendes operett az EríÁ ti búzakalász, nem 
falrengető siker, de alkalmas arra, hogy egy estén 
elszórakozzunk mellette.

A közönség szívesen fogadta és sokat tapsolt a 
szereplőknek, akik a vidám, eleven Somogyi Emmi- 
vel. a mindig kitűnő fíánkyvnl. a duzzadó humorú 
Orbán Violával élükön lelkesen és megérdemelt , 
tapsokkal jutalmazva dolgoztak a sikerért.
Sárvay Rózsi és Márkus Lajos Kecskeméten
Sárvay Rózsi és férje. Márkus Lajos, a kitűnő 

művészpár egyhónapos tartózkodásra Kecskemétre 
érkezett.

Itt tartózkodásának oka és célja a levegőválto­
zás. amelyet orvosa rendelt Márkusnak. A népszerű 
bonvivúnnal Miklósy igazgató már érintkezésije lé­
pett. hogy a színházi szezon hátralevő részében 
többízben felléptesse.

A SZÍNHÁZI IRODA KÖZLEMÉNYEI
Vasgyáros

ma. hétfőn filléres hclvárakkal kerül színre. Ohnet 
György drámai alkotása elévülhetetlen s szinte 
egész Európa minden színháza feleleveníti időn- 
kint az izgalmas színjátékot. A mai előadás a pró­
zai együttes java erőit foglalkoztatja.

Heti műsor:
Hétfő: Vasgyáros. Színmű. Filléres előadás. 
Kedd: Tűzmadár Színmű. Filléres előadás.
Szerda: A méltóságon asszony trafikja. Vígjáték 
Csütörtök: Nyitott ablak. Operett.
Péntek írja hadnagy. Színmű.

Jó munka, szép és jó forma, olcsó árak teszik azt, hogy 
tömegesen keresik fel a hölgyek megrendeléseikkel 

KEMÉNY fűzőszalonját.

Ingyen nyelvtanfolyam a városi tisztvi­
selők részére. Az idegenforgalom szempontjá­
ból fontos érdekek fűződnek ahhoz, hogy 
Kecskeméten minél számosabban beszéljék a 
külföldi nyelveket, főleg azok, akiknek érint­
kezniük is kell az ideérkező külföldiekkel. E 
cél előmozdítására kiválóan alkalmas az a lel­
kes önzetlen ajánlat, amely barsi Leidenfrost 
Adolf lett ma a polgármesternek. Felajánlotta, 
hogy a jogakadémián március 2-án induló 
nyelvtanfolyamán díjtalanul áll a német és an­
gol nyelv tanításában a városi tisztviselők ren­
delkezésére. Az önzetlen, nagyjelentőségű vál­
lakózásnak bizonyára méltó visszhangja lesz 
a városi tisztviselők körében.

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra

Eladó családi ház. Négy szoba, konyha, pince, 
üvegezett folyosó és mellékhelyiségek. Érte­
kezni lehet Bercsényi-utca 12. 301

Kiadó lakás. Klapka-utca 12. sz .házban két 
szoba, konyha és éléskamrából álló lakás má­
jus hó 1-re kiadó. 303

Gyermekkocsik már 14 pengőtől, gyermek­
ágyak. székek, Verniorel permetezők és alkat­
részei és az összes vas háztartási áruk legol­
csóbban szerezhetők be Domjánnál, Úri Ka­
szinó házában. Rákóczi-út. 304

Bort és tollat legmagasabb napi árban veszek. 
Ugyanott egy használt, jókarban levő, lehető­
leg hordozható írógépet is veszek. Molnár 
Imre. Mezei-utca 3.. toll- és bőrkereskedő. 300

Kiadó lakás. A ref. egyház Tatay-téri új bér­
házában egy teljes komfortos 5 szobás lakás 
kiadó. Értekezni lehet az egyházi pénztárban.

Eladó föld. Belsöballószögben, az állomás
mellett, a ref. egyháznak 27 és fél hold erdő­
földje — esetleg részletekben is — eladó. Ér-
tekezni lehet az egyházi pénztárban. 195

A ref. egyháznak Köncsőgön a Muraközy-féle 
fö’dekből 16 hold földje eladó. Értekezni lehet 
az egyház pénztári hivatalában. 195

Kiihnc-féle légfűtéscs keltetőgép műanyával 
teljesen új állapotban jutányosán eladó. Cím 
a kiadóhivatalban. 63

üzlethelyiség kiadó Rákóczi-út 40. szám alatt.

Jó érett trágyát veszünk. Ajánlatokat a ref. 
egyház pénztárába kérünk. 274

Haszonbérbe kiadó Lestár örökösök úrréti 
105 kát. hold szántóföldje. — Értekezni lehet 
Egri Sándor tüzelőanyagkereskedésében. Gás­
pár András-utca 3. 278

Fiatal, idomítható, fajtiszta farkaskutya jutá­
nyos áron eladó Mátyási-utca 3. sz. a. 286

Keresek Budapestre meghízható mindenes­
főzőleányt. A nyarat Kecskeméten szőlőben 
töltjük. Cím a kiadóhivatalban. 130

Négy hold szőlő, épülettel, teljes felszereléssel, 
kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Érte­
kezni lehet Mezei-utca 22. szám alatt. 636

Príma melegágy) és érett marhatrágya vagon­
tételekben is kapható. II. Kőhíd-utca 6. 70

Háromszobás lakás azonnal kiadó. Csöng- 
rádi-utca 37. szám alatt.___________________ 51

Kiadó üzlethelyiségek. A ref. egyháznak a 
Szabadság-téren 2 üzlethelyisége, a Kéttemp- 
lom-közben 3. a Tatay-téren egy és a postá­
val szemben egy üzlethelyisége azonnal kiadó. 
Értekezni lehet az egyházi pénztárban. 195

Haszonbérbe kiadó kitűnő tanyás földbirtok 
Szentkirályon. Felvilágosítási ad dr. Györffy 
(ívnia ügyvéd. Nagykőrösi-utra 35. 112

Eladó nagy sarokház a város legforgalmasabb 
helyén. Van benne jóforgalmú nagy fűszer- I 
üzlet italméréssel, négy utcai szoba, egy ud- j 
vari szoba, egv előszoba, keltő konyha, kettő | 
éléskamra, üvegezett folyosó, nagy pince és | 
fáskamra, kút és egyéb mellékhelyiségek. Há­
rom szoba, egy előszoba, konyha, éléskamra. ; 
fáskajnra. padlás azonnal elfoglalható. Fel­
világosítást Jakab Lajos kereskedő ad. szín­
házzal szemben. 124

I ladó Kisfáiban a Szalontai-féle 18 hold első­
rendű szántóföld. Értekezni Idhel ugyanott, 
vagy IV.. Bánffy-utca 25. sz. a. 144

Zálogcédulát, aranyat, ezüstöt a legmagasabb 
napi áron vesz, óra- és ékszerjavításokat bá 
mulatós olcsé> áron készít Pásztor Pál éksze­
rész, Arany János-utca 8. 296

Kiadó május 1-re egy udvari szoba, konyha 
a szükséges mellékhelyiségekkel Bánk bán­
utca 7. sz. alatt.

Biztos megélhetést nyújtó húz üzlettel sürgő­
sen olcsón eladó. Cím a kiadóhivatalban. 140

Jobb magános asszonyka gazdasszonvnak 
menne. A háztartás minden ágában jártas. 
Cím a kiadóhivatalban. 143

Női és férfi kerékpárt veszek. Motorkerékpár 
olcsón eladó. Értekezni lehet 12-től 2-ig Zimay 
László-utc i 2. sz. a. 141

Kiadó és azonnal elfoglalható Burga-utca 21. 
sz. alatt egy elegánsan bútorozott, különbejá­
rat ú utcai szoba. 299

Eladó egy 3-as fahenger, vasalás nélkül. Jókai- 
utca 44. 134

Egy utcai padolt szoba, konyha, kamra és 
padlás kiadó Liliom-utca 11. sz. alatt. 133

A Kaszinó-palotában egy elsőemeleti, négy­
szobás lakás május 1-re kiadó. 285

Kiadó lakás. Kettőszohás garzonlakás búto­
rozva vagv üresen azonnal kiadó Gyenes-tér 
9. szám alatt. 132

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
a köztartozások fejében lefoglalt ingóságoknak a 600. 
P. M. 1925. sz. rendetete 63-71. szakaszai értelmében 

eszközlendö nyilvános elárverezéséről
Az árverés helye: városi tűzoltóudvar, ideje 1933 

febi uár 28-án délelőtt 10 óra. Árverésre kerül 1 drb 
vöröstarka tehén. 1 drb fehérszőrű tehén.

Az árverés helye: városi anyagraktár, ideje 1933 
március 9-én egynegyed 12 és fél 12 óra. Árverésre 
kerülnek éjjeli szekrények, toilett-tükrök, ruhaszekré­
nyek. 1 drb Ford gyártmányú könnyű teherautó.

A vételár, valamint az utána járó 3 százalékos vé­
teli illeték, valamint ennek 20 százalékos pótléka kész­
pénzben azonnal fizetendő.

Kecskemét. 1933 február 27-én.
Karátsony György a. ü. végrehajtó.

31.146—1933. sz. 135

HIRDETMÉNY
Kecskemét Kohárvszentlőrinc és Bi'g.icmonmtor 

adóközségek 1933. évre szóló kivetési lajstrom 11 
érvényesítési záradékkal ellátva a helybeli m. kir. 
adóhivataltól megérkeztek. Ezen lajstromok .1 vá­
rosi adóhivatalnál f. évi február hó 25. napjától 
évi március hó 11. napjáig lH*zárólag oly hozzá­
adással tesszük ki 15 napi közszemlére, hogy azok­
ba érdekelt adózók twlekinlhelnek. netáni felszéi- 
lamlásaikat fenti hivatalnál előterjeszthetik.

Kecskemét, 1933. évi február hó 23. napján.
Városi Adóhivatal.

ÁRVEREsi IIIRDETMÉNY
Kecskemét th. város zálogházában az 1932. 

évi szept. hó 1-től 1932. évi nov. hó 2-ig elzá­
logosított 11.593. számtól 14.066. számig ter­
jedő arany-, ezüst- és ékszertárgyak és 15.236. 
számú rádió, valamint a 15.708. számtól 
19.219. szántig terjedő réz-, ruha-, lollneműek 
és egvéb ingó tárgyak ha 1933-ik év március 
hó 11-ig nem rendeztetnek. folyó évi március 
hó 16-án és folytatólagosan nyilvánosan clár- 
vereztetnek, melyre a venni szándékozók a vá­
rosi zálogház helyiségébe ezennel meghivat­
nak.

A fenti határidőn túli hosszabbításokért az 
intézet semminemű felelősséget nem vállal, 
miért is kérjük a feleket, hogy zálogjegyeiket 
saját érdekükben idejében rendezzék.

Az árverésre kerülő ékszertárgyak árvere­
zése a f. évi március hó 16-án reggel 8 óra­
kor kezdődik és tart folytatólagosan addig 
amíg az árverésre kijelölt ékszertárgyak árve­
rezése meg nem történt.

Az ékszerárverés befejezését követő napon 
reggel 8 órakor kezdődik a vegyes ingók ár­
verése.

.4; árverés kezdete délelőtt 8 órakor.
Kecskemét, 1933. évi február hó 28. napján 
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A Protestáns Asszonykor 
műsoros táncestélye

Dörgedelmes szavak ellen harcoltunk — 
mondotta dr. Joó Gvuláné a Protestáns Asz- 
szonykör szombati műsoros táncestélyének 
megnyitásán. A dörgedelmes szavak bizonyára 
a zord időkre való hivatkozással akarták elné­
mítani a boldog ifjúság muzsikáját, a jókedvet 
és vidámságot. Lelkes, agilis és fáradhatatlan 
rendezőség megtalálta a komoly időkhöz illő 
helyes utat, amikor kedves és hangulatos estét 
szerzett nemcsak a táncoló ifjúságnak, hanem 
jótékony balzsamként minden vendégnek, aki 
néhány órára szakítani akart a hétköznapok 
gondjaival.

Dr. Joó Gvuláné páratlan odaadással készí­
tette elő a sikert. Buzgó rendezőinek munka­
készségét optimizmusával fokozta, az est sike­
rét mindnyájuk szívügyévé tette, minden ven­
déghez volt szíves és lekötelező szava és így 
a rendezőség a mostoha viszonyok ellenére er­
kölcsiekben és anyagiakban fényes sikert tu­
dott biztosítani. A díszes közönség soraiban 
megjelentek: Fáy István főispán, Hetessy Kál­
mán dr. és Vess Vince dr. lelkészek. Ollós Sa­
rolta igazgató. Dömötör Lajos dr. h. polgár­
mester. szenterzsébeti Szakáts István törvény­
széki elnök. Joó Gyula dr. jogakadémiai dé­
kán. Kiss Endre dr. tiszti főügyész. Nyúl Tóth 
Pál dr.. Révész Sándor és Garzó Sándor városi 
tanácsnokok. Sárközy Jenő dr. kormányfőta­
nácsos. Garzó Béla dr. reálgimn. igazgató, a 
jogakadémia tanárai, valamint szép számban 
a helyőrség tisztjei is.

A műsor rövid és vonzó volt. Dr. Joó Gyű- 
láné üdvözölte az est közönségét lekötelező 
közvetlenséggel. A rendezőség törekvése meg­
nyitó szavai szerint az volt, hogy ne vonja el 
a fiatalságtól a jókedv mentő horgonyát és 
biztosítsa a nyomorgók számára is azt az ösz- 
szeget. amelyet ez alkalommal biztosít ember­
baráti célokra. Rácz Béla dr. a szerelemről és 
a házasságról beszélt a helyzethez és a hall­
gatóság igényeihez való nagyszerű alkalmaz­
kodással, bőséges tapasztalattal és még bősége­
sebb humorral. Rácz Béla dr. a témaválasztás­
sal és az előadás modorával egyaránt olyan 
pompás és kellemes catiseiir-nek mutatkozott, 
mint társaságban és fehér asztalnál egyaránt. 
Figyelem kísérte és osztatlan elismerés jutal­
mazta. Rartóffy Erzsiké, a Zeneművészeti Fő­
iskola kiváló növendéke a Pillangó kisasszony 
nagy áriájának művészi interpretálásával tett 
bizonyságot hangjának iideségéről és zengő tö­
mörségéről. nagyszerű énekkulturájáról. Forró 
tapsokkal ünnepelte a közönség hivatott kísé­
rőjével. Szappanos Gizellával együtt. Vitéz 
Török Gvuláné hazafias verset szavalt elmé­
lyüléssel. őszinte átérzéssel és bensőséges hév-

Tizenegy órakor kezdődött a tánc és tartott 
a legfesztelenebb vidám hangulatban a késő 
hajnali órákig.

A megjelent hölgyek közül a következők 
neveit sikerült feljegyezni:

Dr. Ádám Gvuláné, Rachraly Józsefné, özv. Balta 
Lászlóné. Balogh .lózscfné, dr. Batka Ferencné. Bckc 
Andrásné, dr. Bcnde Sándorné. Berényi Lászlóné, Bi- 
róné Nagy Margit dr. Dezső Gvuláné, dr. Dömötör 
Lajosné, özv. <lr. Farkas Zoltánná. Fáy Istvánná, dr. 
Fejér Jánosné, Fördős Lajosné. Fiilöp Béláné, dr. 
Garzó Béláné. Hajdú Józsefné, Hercsuth Kálmánná, 
dr. Hetessy Kálmánná, vitéz. Héjjal Endréné, dr. Héj- 
jas Istvánná, Héjjas Istvánná. Héjjas Pálné. vitéz. Héj- 
jas Tiborné, Hornyák Ferencné. özv. Jeney Pálné, özv. 
dr. Jobbágy Kálmánná, dr. Joó Gvuláné. Katona Já­
nosné. Kerekes Ferencné, vitéz Keresztes Pálné. Király 
Károlyné. balásfalvi Kiss Ernöné. özv. dr. Kiss János­
né. Kiss Józsefné. balásfalvi Kiss Lászlóné, Klóin Gyű- 
láné, özv. dr. Koszorús Istvánná, vitéz Kovács István­
ná. dr. Kozacsek Eleknc. Kristolofil Antalné, Laczy 
Pálné. Marton Sándorné, vitéz dr. Márkus Ferencné, 
özv. P. Mátyás Győzőné. Nagv Istvánná. Alvinczi Nagy 
Károlvné. dr. Alvinczi Nagy Lászlóné. dr. Nagy László­
né. dr. Nagy Mihályné. Nemesik Zsigmondné. dr. Nyúl 
Tóth Pálné, dr. Okos Gvuláné íökécske), dr. Oláh 
Ivánná, özv. Pethő Mártonná, dr. Póka Kálmánná, özv. 
Pócsv Gvörgyné. dr. Rácz Béláné. Réthey Gvuláné. 
dr. Révész Lászlóné. dr. Révész Sándorné. Sárkány Ti­
borné. dr. Sárközv Jenöné. Schira Mihályné. Schmog- 
rovits Ernöné. Stimakovits Béláné. Szabó Lajosné. dr. 
szenterzsébeti Szakáts Istvánná, dr. Szabó Tiborné.

Száll Jánosné, Szinnyay Mihályné, Tatár Károlyné, dr. I bágv Anna dr., Király Magdi, Koszorús Sárika, Koza- 
Tóth Endréné, Tóth Gergelyné, Tóth Lászlóné, vitéz ' esek Kató és babei, Kreybig Marika (Kispest), Laczy 
Török Gyuláné, dr. Váry Istvánná, dr. Vöröss József- I Sárika, Moóré Jolánka, Nagy Klarisz (Vác), Nemesik 
né, Winkler Istvánná, dr. Wiszkidenszky Dénesná. ] Lolli, Nemere Juliska, Oláh Sárika. Pásthy Pintyó, 

Leányok: Bulla Kitty. Balogh Irénke, Beke Mária. > Pethő Bözsi, Pintér Iza, Réthey Bábu és Sárika, Ré- 
1 -ontos Böske 'Szolnok'. Demeter Lica, Dömötör v.sz Sárika. Stummer Magda (Törökszentiniklós), Sza- 
Aranka, Dömötör Rózsi, Farkas Liliké, Garzó Sárika, i bó Csiri, Szappanos Gizella, Szinnyay Rózsika, Szőke 
Györffy Kató. Hercsuth Erzsébet. Didi és Dódi, He- I Bolyka, Tatár Piriké, Toborffy Ilus (Budapest), Tóth 
lessv Tusika, Hettesheimer Ida. Hornyák Jolánka, Job- I Tériké, Vidor Gabriella dr.
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A kecskeméti iparos társadalom 
munkaalkalmak nyújtását sürgette az Ipartestület 

közgyűlésén
A kecskeméti Ipartestület vasárnap délután 3 

órakor tartotta meg évi rendes közgyűlését Leicht 
István alelnök elnökletével. Az 1600 önálló iparos 
közül mindössze százegynéhájiy iparos vett részt 
a közgyűlésen. A távolmaradásnak nem az érdeklő­
dés hiánya volt az oka, hanem az, hogy az alap­
szabály értelmében aki kétévi tagsági díjjal hátra­
lékban van, nem gyakorolhatja tanácskozási és 
szavazati jogát a közgyűlésen. Az Ipartestületnek 
töhszáz iparos tartozik egy. kél, sőt többévi tag­
sági díjjal A vagyonmérleg szerint végrehajtás vé­
get átadtak 13,876.18 pengő tagságidíj-hátralékot s 
ezenkívül még 4807.97 pengőt tesz ki a végrehaj­
tásra ki nem adott hátralék.

Leicht István alelnök üdvözlő szavai után Szap­
panos Sándor dr. ipartestületi főjegyző ismertette 
az Ipartestületnek az 1932. évről szóló jelentését, 
a zárszámadást és a vagyonmérleget. Az évi jelen­
téssel kapcsolatosan emelkedett szólásra Rigó 
Imre asztalosmester és ismertette a kecskeméti ipa­
rosság nehéz helyzetét.

A kecskeméti asztalosipar európai színvonalon 
áll, felveszi a versenyt bármelyik nemzet asztalo­
saival, ennek ellenére a kecskeméti asztalosiparos­
ság 80 százaléka rongyoskodik, fűtetlen lakásban di­
dereg családjával és a legnagyobb gond félkiló ke­
nyér előteremtése.

—■ Az asztalosiparosság és általában a kecske­
méti iparosság elsorvasztója az OTI-járandóság és 
a munkanélküliség. Középítkezés nincs, a magáno­
sok sem építkeztek a mull évben. A butoriparoso- 
kat tönkreteszik a közüzemek. A váci és a szegedi 
fegyintézetekből is jön Kecskemétre bútor. .Ma­
gyarországon a bábaintézettől kezdve a lipótmezei 
tébolydáig minden állami intézménynek van köz­
üzeme s ugyanakkor a kisiparos vagy a fegyházba, 
vagy a tébolydába jut. mert a munkanélküliség 
vagy a bűnre vagy az őrületbe kergeti. Ha gyors 
intézkedés nem történik, akkor az iparososztály, a 
társadalom legerősebb támasza vagy a vörös árba 
sodródik vagy eltűnik a föld színéről. A közgyűlés 
hívja fel a magas kormány figyelmét és kiáltsa oda 
a társadalomnak: Az iparosság élni akar, mert joga 
van hozzá! Munkát adjanak, az ígéreteknek már 
nem hiszünk.

Szappanos Sándor dr. és Szabó Lajos jegyző is­
mertette ezután az 1932. novemberében életbelé­
pett új ipartörvény értelmében átdolgozott alapsza­
bályokat, melyeket az elöljáróság állított össze. Az 
átdolgozott alapszabályok között érdekesebl»ek: aki 
szünetelteti iparát, tagja maradhat az Ip.-testületnek: 
a gyárosok önkéntes ipartestületi tagok lehetnek; 
hadirokkantak, hadiözvegyek és a 60 éven felüliek 
csak három pengő évi tagsági díjat fizetnek: ta- 
nonconként 2 (régente 4 . segédenként 4 pengő fi­
zetendő; a tagdíjakat negyedévenként is lehet fizet­
ni. Az alapszabályokhoz Lajcsi Pál cipészmester, 
Csikay Lajos tb. alelnök. Szabó József szabómester 
szóltak hozzá.

A közgyűlés továbbra is egyhangúlag választotta 
meg alelnökül Könyves Mihály könyvkötőmestert, 
akinek mandátuma 3 évre szól.A közgyűlés az

A MATKÓPUSZTAI BIRTOKOT
■____ ~= az Egri Főkáptalan parcellázás útján eladja -==
A parcellázási terv és feltételek a Főkáptalan parcellázási irodájában Kecske­
méten, Kossuth Lajos-tér 3. sz. alatt (a róni. kath. egyházközség házában) 
megtekinthetők, ahol minden felmerülő kérdésre bárki felvilágosítást kaphat.

ügyészi széket megtakarítás céljából egy évig nem 
tölti be, a távozó Nagy Sándor dr. ügyészt lelke­
sen ünnepelték.

Az egyhangú választások megejtése után Szappa­
nos Sándor dr. ismertette a munkanélküliség meg­
oldása és a közterhek elleni tiltakozás ügyében az 
elöljáróság indítványát, mely szerint az Ipartestü­
let a kormányhoz felterjesztést fog intézni, 
hogy Kecskemét th. városnak elsősorban juttasson 
közmunkát, valamint tiltakozik a magas közterhek 
kirovása ellen. A feliratot annak idején a Kecske­
méti Lapok részletesen ismertette.

Csikay Lajos alelnök bejelentette, hogy a hétfői 
kisgyulésen az Ipartestület kisgyűlési tagjai tilta­
koznak a Máv-fűtőház. Kecskemétről tervezett elhe­
lyezése ellen, valamint kérni fogják a kisgyűlést, 
hogy minden erejét latba vetve, siessen a vergődő 
iparosság megmentésére.

Leicht István alelnök bejelentette, hogy a vasár­
nap délelőtt IPOSz elnökévé megválasztott Papp 
Józsefet táviratilag üdvözli az Ipartestület.

A közgyűlés az ipartestületi szék elnökévé egy­
hangúlag megválasztotta Virágh Gergely cipészmes- 
tert. alelnök Huszár Ferenc lakatosmester. A tes­
tületi szék rendes tagjai: Domokos Ferenc, Kovács 
Lajos, Hav Árpád. Rózsa Sándor, Bíró Sándor: 
póttagok: Burián Sándor, Stelczner József, Sághy 
József. Kovács Menyhért és Erzsén Nándor

Elöljárósági rendes tagok lettek 1933—35 évekre: 
Ambrus Ferenc. Schrötter Béla. Fazekas Lajos, 
Rimóczy János, Kulhy Árpád. Végh Zsigmond, Far­
kas Sándor. Szabó Károly. Mezei Pál. Kellermann 
Jenő, Raskó Ferenc és B. Tóth József; póttagok 
az 1933. évre: Domiá.n Lajos. Szabó Imre, Bara- 
nek István, D. Kovács Pál. ifj. Garaczi János, Ba- 
racsi István. Warnus Hugó, ifj. Rigó Zsigmond. 
Htisztik Sándor, Lajos József, Feldmann Sándor 
és Ács János.

Közösbizottsági tagok az 1933. évre: Virágh Ger­
gely, Raskó Ferenc, Csikay Lajos. Bíró Zsigmond 
és Stefanovits Gyula.

.4 szánwevőbizottság rendes tagjai: Stefanovits 
Gyula, ifj. Bíró Zsigmond és Ekker Lajos: pótta­
gok Nagy Sándor és Bodacz József.

.4 munkaügyi bizottság elnöke Tiringer Ferenc 
aranykoszorús lakatosmester, alelnök Szabó József 
főmérnök: tagok: Matók Béla. Végh Zsigmond. ö. 
Kovács János. Rigó Imre. Csorba Mihály. Rimóczy 
János. Pintér Ferenc. Révész János és Kellermann 
Jenő: póttagok: Váci István. Nagy Lajos. Ktirlhy 
Lajos. Weil Alajos, Csorba István. Dávid Sándor. 
Rendé Ilona, Érsek Sándorné. Raskó Ferenc. Szabó 
József, Schillinger Dezső és Domián Lajos.

Gyümölcsfa karbolin, 
fák sebeihez kátrányos tapasz és zöld káli per­
metezésekhez garantált minőségben, úgyszintén 
permetező anyagok nagyon olcsó áron.

Bódo^h.
festékraktárában szerezze be, díjtalan útmutatás.
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Magyar kémek és kémnők harcai a világháborúban

— Egy hírszerző tiszt feljegyzései —
25

De hiába érték egymást az elszállt orosz roha­
mok. a vár védöserege makacsul ellenállott és 
ágyúink, gépfegyvereink rettenetes pusztítást vittek 
végbe a zöldruhás várvívók között.

Közben a Kárpátoknál megfordult a hadisze-

Csapataink előretörtek és üldözték az oroszokat. 
Közeledett Przemyslhez is a felmentő sereg.
Az orosz, fővezér nem akarta megvárni, míg a 

vár védői és az előretörő magyar—osztrák csapa­
tok két tűz közé szorítják és ezért okóber első 
napjaiban döntő harcra szánta el magát.

Terve azonban nem maradt titokban.
Radko Dimitrijev segédtisztje. Sergej Ivinnv. 

szerelmes volt „Z 3"-ba, akiről természetesen nem 
tudta, hogy a magyar csapatoknak kémkedik.

A gyanútlan orosz tiszt dicsekedve mesélte el a 
fiatal leánynak, hogy rövidesen beveszik a várat 
és október 5-én minden eddigit felülmúló megle­
petésben részesítik a magyarokat.

Sergej Ivanov büszkén veregette a zubbonyát:
— Itt van már a parancs, amivel befűtünk a 

védőseregnek! •
„Z 3" ezen az estén különösen kedves volt az 

orosz kapitányhoz.
Vacsorára is ott tartotta és italába álomport ke­

vert.
Az altatószernek meglett a hatása.
És mialatt Sergej Ivanov mély álomba merült. 

„Z 3“ kiemelte zsebéből a titkos parancsot.
Mikor az orosz tiszt magához tért bódulatából, 

egyedül találta magá.
„Z 3“ az éjszaka sötétjében már messze járt 

Przemysl felé.
A parancsból kiderült, hogy az oroszok teljes 

erejükkel ki akarják erőszakolni a vár feladását. 
Kitűnt az is. hogy az ostromot elsősorban a Sied- 
licka-erőd ellen irányítják.

Radko Dimitrijev azt hitte, hogy ez a váröv leg­
gyengébb pontja.

Nem számolt azonban azzal, hogy Redl árulása 
után ezt az erődöt jelentékenyen megerősítették és 
főleg nem számolt azzal, hogy az erődöt egytől- 
egvig magyarok védik.

,.Z 3“ a titkos parancs megszerzése után termé­
szetesen nem mehetett vissza a parasztházba, ha­
nem a várban maradt. Kérte, engedjék meg. hogy 
a Siedlicka-erödben legyen az ostrom alatt.

Októl>er 5-én valóban megdördültek az orosz 
ágyúk.

Tizennyolc darab tizenötcentiméteres, ugyananv- 
nyi huszonegycentiméteres s rengeteg nyolccenti­
méteres hajóágyúval kezdték az ostromot.

Valamennyi üteg a Siediicka-erődöt bombázta.
A vár őrsége a leghevesebb ágyútüzben sem ve­

szítette el nyugalmát.
Százhetvenöt honvéd védte az erődöt megfelelő 

tüzérséggel.
Az oroszok szörnyű ágyútüze ugyancsak meg­

ritkította a mellvédeken álló honvédek sorait, de 
az elesettek helyére újabb hősök léptek és változat­
lan lelkesedéssel folyt a védelem.

Az erőd parancsnoka. Sverljuga főhadnagy, már 
5-én éjjel észrevette, hogy a párezer lépésnyire el­
terülő erdőségben számos orosz ezred gyülekezik.

Rögtön gránátokkal lövette az erdőt, mert a fák 
között ennek van a legnagyobb morális hatása.

Az oroszok azonban a gránáttűzrc sem tágítot­
tak.

Konyhamüvészeti- és főzőtanfolyam Kecskeméten!

■k

Fajtiszta és fertözésmentes gyümölcsfákat
Szél János ménteleki faiskolájában vásárolhat

Városi iroda: Munkácsy-utca 29. szám. : : : V

1933. március 6 tol 2 hónapig. Felöleli az konyhaművészet, az urikonyha 
és a legmodernebb főzés tudományát, mely gazdaságos, változatos és ízléses.

Tandij m ndenre kiterjedően, az egész tanfolyamra 24 P, csak konyhamű­
vészetre 18 P. Beiratkozási díj 1 P. — A tandíjak két részletben is fizethetők. 

| Beiratkozni lehet a MANSz szövődéjében.

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
I.aptulajdonos és kiadó: 

Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda- 
Részvénytársaság

Hatodikán is egész nap folyt a tüzérpárbaj.
Néha olyan srapnelt- és gránátzápor szakadt az 

erdőre, amely felülmúl minden fantáziát.
Az. orosz, ezenkívül, hogy a védők harcát meg­

akadályozzák. ahhoz a taktikához folyamodtak, 
hogy fényszórókkal vakító világosságot vetítettek az 
őrség szemébe.

így a magyarok nem tudtak célozni, viszont 
teljesen kivilágítva nagyszerű célpontot szolgáltat­
tak az oroszoknak.

Hetedikén hajnalban négy órakor rohamra in­
dultak az erdőbe rejtett orosz ezredek.

Előbb csak néhány tucat orosz ugrott elő. acél­
lemezeket tartva maguk elé. Az első sorok néhány 
száz lépést futva, a földre vetették és beásták ma­
gukat. így közelítették meg az erődítést.

Reggel öt órákkor már közvetlenül az erőd fala 
mellől hangzott fel az oroszok csatakiáltása.

Az őrség emberei azonnal elzárták a vár as- 
ajtaját és elbarikádozták.

, Leírhatatlan küzdelem kezdődött ekkor.
Az oroszok felfeszítették a kaput és benyomul- 

I tak a vár udvarára vezető sikátorba. A sikátorra 
az erődítés minden oldaláról lőrések nyíltak. A ré­
seken keresztül rettenetes gépfegyver és puskatűz 
fogadta a betörő ellenséget. Halomba hevertek a 
holttestek, de semmi sem tartóztatta fel az oroszok 
elszánt rohamát.

A kívülről jövők előre szorították a már bent 
lévő ellenséget, akik kénytelen-kelletlen törtettek 

' előre.
l’gy látszott, hogy a vár menthetetlenül az oro­

szok kezére kerül.
(Folytatjuk)

Legjobb, legszebb, legolcsóbb 
felvágottak, virslik és mindennemű 

hentesáruk Bartánál
Rákóczi út 22. sz. 206

XÖI KALAP-sz.alonját

márc. hó 1 -tői,

Klapka-u. fi. alá helyezi
Szabó Imre kelmefestő üzemével szemben.

TJJ fa^raK!
1 mássá task ■ k ic v igott — - — — — 2'80 P
1 mázsa príma akác vágott — — — — 3'— P
1 mázsa bükk dorong vágott — — — — — 2 95 P
1 mázsa nagyon jó szén - --- --------------- 3 16 P
1 mázsa legfinomabb szén — — — - — 4 20 P
1 mázsa kitűnő brikett — -------------— 4 80 P

Mindenfele hasábos tölgy bükk, akác, 
külföldi koksz raktáron. F’ürészpor kapható.

Ingyen házhoz szállítás.
CZOLLN ER-TÉR 82 lKistcnirlom-tér) 

az iskola hala mögött, KARDOS HÁZ 
Vasaló-szén kilója 14 fillér

SPOBT OtQ
A tavaszi futballbajnokság startja 

KTE- IIMTE 2:2 (2:0) 
MÁK—KAC 4:2 (3:2)

Megkezdődött a harc a bajnoki pontokért, az 
izgalom a győzelemért és az elkeseredés a balsi­
ker után. A start után úgy látszik, hogy ez utóbbi­
ból lesz bővebben része a sportközönségftek. A 
KTE ugyan döntetlent ért el a HMTE-vel, a mu­
latott játék azonban nem elégíthette ki a vezető­
ket. akik két gól előny után már elkönyvelték a 
győzelmet. A KAI. viszont hatalmas meglepetéssel 
szolgált: otthanában érte vereség a MAK-tól, mely 
a kerület egyik leggyengébb együttese. Ha a KAC 
továbbra is így szerepel, megérheti még akár a 
kiesés nagy szégyenét is. Reméljük azonban, hogy 
a csapat már legközelebb kiköszörüli a csorbát. 
Ehhez az együttesben minden kellék adva van.

A KTE nagy lelkesedéssel kezdett s Bende és 
Vágó góljaival már biztos győztesnek látszott, ami­
kor a csapat a II. félidőben nem bírván az iramot, 
az egyik pontot elengedte. A csapat legjobb része 
a csatársor volt, mely helyenként igen szépen kom­
binált. Kiemelkedett az ötletes Kákonyi és Sövénvi. 
Székely viszont igen sokat rontott. A halfsor alatta 
maradt az ellenfél ezen részének és meglehetősen 
szürkén játszott a védelem is. Bizonyos azonban, 
hogy a KTE még sok szép eredményt fog a sze­
zonban elérni.

A KAC a rossz játék mellett balszerencsével is 
küzdött, mert nagy fölénye ellenére is elvesztette 
a meccset. 0:2 állásnál ugyan még senki sem gon­
dolt vereségre, később azonban mindjobban kidom­
borodtak a fogyatékosságok, főként a megfelelő 
tréning hiánya. A vereségnek oka azonban a sü­
tős, csúszós pálya volt, melyen a MÁK könnyű 
emberei vígan mozogtak, a KAC. súlyosabb játéko­
sai pedig alig tudtak lábra állni. A csapatból Ve- 
roszlán. aki a 2 gólt rúgta és Szülén kívül nem is 
lehet senkit sem megdicsérni. A védelem feltűnően 
ingadozott és Rozsnyai ezúttal nem a megszokott 
egy. hanem három potyagólt engedett be. A half­
sor sem felelt meg. Ebben Kerekes élete leggyen­
gébb teljesítményét nyújtotta. Fehér III. játékát 
idegessége rontja. A csatársor szépen kombinált, 
de Verosztón kívül nincs más átülő erő. Feltűnő 
volt Korányi meddő, unott játéka. Nemesben a 
nagy igyekezet látszott.

Sporleredményck
A délkerületben: SzAK—Vasutas 3:1. HTVE 

Móraváros 2:0. KTK KEAC 1:1. MTK—SzTK 1:1. 
UTC__CsoAK 1:0.

A profiknál: Ferencváros—Nem/eti 5:0. Kispest 
—III. kor 2:2. Hungária—Szeged 4:0. Bocskai— 
Attila 3:1. Újpest—Soroksár 7:2. Vasas—ETC
3:2.

A jeghoki világbajnokságot az USA nyerte, mely 
2:1 arányban verte Kanadát. Európábajnok Cseh­
szlovákia.

A kardcsapatbajnokságot a MAC nyerte. 2. 
IITVK. 3. Tisza VC.

Mi lesz vasárnap?
.lövő vasárnapi program a következő: (zűrjeiben 

az őszi eredményekI: KTE—SzAK (1:6'. CsoAK 
KAC (0:2 . SzVSE KEAC (1:41. SzTK-HTVE

:2>. HMTE_Móraviiros (2:4>. KTK—UTC 1 6

1.
A

SzAK
futballbajnokság állása

14 10 1 3 43:18 21
•>. HTVE 14 9 3 2 33:15 21
3. KEAC 11 fi fi 2 37:16 18
1. HM 11 14 8 2 4 38:26 18
5. UTC 13 7 1 5 23: Ifi 15
fi. SzTK 14 fi 2 fi 38:30 14
7. KTK 11 5 4 5 28:31 14

1 18. M \K (4 5 4 5 27:41
9. KTE 14 4 5 5 .34:31 13

10. KAC 14 4 5 5 24:24 1.3
11. Vasutas 14 4 4 fi 23:29 12
12. Mórává ros 14 3 2 9 20:35 8
13. CsoAK 14 3 1 10 10:51
11 MTK 13 2 2 9 28:38 fi
A megsemmítelt őszi UTC-. MTK-nu•rkő/é


